
arisca! Sucre, Martes 15 de Diciembre del 2015 

ACTA N940 
Acta de Sesión Ordinaria del GAD PARROQUIAL RURAL MARISCAL 
SUCRE, realizada el Martes 15 de Diciembre del 2015. 

Siendo las 11h20 se instala la Sesión Ordinaria del GAD 
PARROQUIAL RURAL DE MARISCAL SUCRE, contando con la 
asistencia de los siguientes Miembros. Sr. Pedro Castro Monte, 
PRESIDENTE; Ing. Cesar Moran Castro, VICEPRESIDENTE Sra. 
Herminia Carpió Cruz, 1ER VOCAL, Ing. Eliana Moreno Guevara, 2D0 
VOCAL; Sr. Ernesto Chichande 3ER VOCAL; Sr. Porfirio Aguirre, 
Morador del Recinto La Unión; Eco.. Jenny Obando Coello, 
SECRETARIA del GAD Parroquial Mariscal Sucre para tratar el siguiente 
Orden del Día. 

KSif 

1° LECTURA Y FIRMA DEL ACTA ANTERIOR 

2" INFORMES DEL PRESIDENTE 

3° VARIOS Y RESOLUCIONES 

1°.-Una vez realizada la Constatación del Quorum, se procede a la 
lectura del Acta Anterior a cargo de la Eco. Jenny Obando Coello, 
SECRETARIA. 

Siendo las 11h45 se proceda-a la firma def Acta Anterior por todos los 
Miembros antes mencionados. 
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2? INFORMES DEL PRESIDENTE 

Dándole la bienvenida a los compañeros Vocales, Sr. Porfirio Aguirre, Morador del 
Recinto La Unión, Srta. Tesorera, Sra. Secretaria por estar presentes en esta Sesión 
Ordinaria donde les informare todas mis Labores y gestiones realizadas en estos 
primeros días del mes de Diciembre. ^ 

1. Se les informa compañeros sobre el tema de la Planta de Agua para la Parroquia 
que ya tenemos los Estudios de las Redes de Distribución y medidores pero nos 
hace falta los Estudio de la Instalación de la Planta, Tanque Elevado, Reservorio, 
Instalaciones Eléctricas, Sistema y análisis del Agua. 

2. Se les informa compañeros que en los Próximos días vendrán una comisión del 
SENAGUA para realizar los Muéstreos del agua para la Instalación de la Planta 
para la Parroquia. 

-3 . Se les informa que ya se concluyo el lastrado de las vías de los Caminos 
Vecinales Beneficiados por el Convenio con la Prefectura y GAD Parroquial 
Mariscal Sucre. 

4. Se les informa compañeros que el tema de la Compañera que desempeñara el 
Cargo de Promotora comunitaria todavía está en espera porque hay que ver que 

. su contratación no le perjudique su Liquidación. 

. 5. También se les informa que hasta la fecha el Banco Central no ha depositado a la 
Cuenta del GAD, motivo por el cual no se han depositados los Decimos. 

6. También se les informa que hay muchos petitorios de instalación de Tuberías 
para ser ubicados en los Pases de los Caminos Vecinales por lo que hay que ver 
cómo ayudar a los compañeros Mariscaleños, como es de conocimiento de todos 
no es de nuestra competencia pero el pueblo nos ha Elegido para Servir y hay que 
buscar la forma de ayudar. 

7. También se les informa compañeros que el Municipio de Milagro está organizando 
la Novena del Niño Jesús visitando las 3 Parroquias del Cantón, el Miércoles 

-,^,07h00pm será en Mariscal Sucre, en la casa del Sr. Pedro Castro Monte 

Bueno esto es todo en cuantOyírt'irifform&^ mis Labores. 
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> Los Moradores del Sector Tímalo 2, solicitan el Lastrado de 200 metros del 
Camino Vecinal continuo de la Familia del Sr. José Parea. 

> La Pastora del Templo Evangélico Trinitario Jesucristo Rey de Reyes y Señor de 
Señores, del Recinto Legía 2,Hna Carmelina Romero Torre, solicita al GAD 
Parroquial, unos viajes de lastre para rellenar el Área del Templo, ubicado en la 
vía Maravilla2, del Recinto Legia2 , Junto a la Sede de Reuniones de la Junta 
General de Riego ATAHUALPA. 

> La Sra. Nancy Romero, el Sr. Juan Sigüenza, Sr. Elio Sigüenza solicita al GAD 
Parroquial el Lastrado de la vía al Recinto, para poder transitar la cual se 
encuentra en mal estado. 

El Sr. José Parea Presidente Modular de Atahualpa, solicita al GAD Parroquial 
Mariscal Sucre la donación de 8 Tubos de 80cm de ancho para colocarlos en el 
Recinto el Tímalo en el Kilómetro 3 de la vía Milagro-Carrizal. 

> El CNH, de la Parroquia Mariscal Sucre solicita al GAD Parroquial la Donación de 
ííí̂ .,,. 50 Juguetes 25 niños 25 niñas. 

> Los Moradores del Sector la Minas del Recinto Paz y Bien solicita al GAD 
Parroquial el arreglo de la vía al Cantero. 

Los Moradores del Recinto Legía 1, Sector entrada a los Amarillos^ Familia Vaca, 
Familia Ríos, Familia Clavijo, Familia Herrera solicita al GAD Parroquial Mariscal 
Sucre colocación de tubos y lastrado de la Entrada la cual se encuentra en mal 
estado y no se puede sacar los productos al Mercado. 

> Del Recinto Maravillas 2, los hermanos Villarruel León, están solicitando al GAD 
Parroquial desde el 2014, a la Fecha 2011 
aproximadamente 1000 metros, ya que el̂  
puede sacar los productos al Mercado. 
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> La Unidad Educativa a través de su Rectora le AGRADECE al GAD Parroquial por 
la Donación de lastre y Cemento para realizar la caminera en las aulas de primer 
grado de Educación básica. 

> Los moradores del Recinto Paz y Bien solicita al GAD Parroquial el Lastrado de 1 
Km , a la entrada que conduce a muchas familias del Sector, Familia Rosero 
.Familia Aguirre Herrera, Familia Álvarez, Familia Márquez, Familia Angulo etc. 
adjunta al oficio firmas de los solicitantes. 

3° VARIOS Y RESOLUCIONES 
r\ 

Toma la palabra el Sr. Porfirio Aguirre, quien se dirige a los presentes mediante un 
afectuoso saludo acto seguido menciona que él viene en representación de la Niñez 
Mariscaleña quienes acuden a la Escuela de Fútbol del GAD Parroquial, para que 
esta escuela no se cierre y que no dejen a los alumnos sin un profesor ya que son los 

V niños el futuro de la Patria. 

A demás que desea que le ayuden para solicitar el cambio de poste y Arreglo de 
lámparas en el Recinto la Unión. 

Toma la palabra el Sr. Pedro Castro Monte, Presidente del GAD, quien menciona al 
Sr. Porfirio Aguirre, que se va a gestionar ante la Empresa Eléctrica lo solicitado, y en 
cuanto al Profesor de Fútbol le menciono que en la Sesión pasada los Compañeros 
y quien les habla tomamos la decisión de no continuar con el contrato del Profesor de 
Fútbol, Porque el Presupuesto para el 2016, tuvo una reducción por lo que hay que 
reducir gastos y por ende personal, pero que si los compañeros vocales acuerdan 

^ — N otra cosa él se acogerá a la decisión de la mayoría. 

Toma la palabra el Ing. Cesar Moran Castro, Vicepresidente del GAD, quien menciona 
que tendrían que conversar con el Profesor de Fútbol ya que el ganaba un sueldo por 
las 40 horas laborables y el no cumplía con lo establecido en el contrato, que se 
tendrá que hacer una reducción de Sueldo por lo que en los próximos días se lo 
llamara a una reunión para tratar el tema de no llegar a un acuerdo se buscara otra 
persona para que la Escuela no se cierre y que nuestros niños practiquen el deporte. 

Toma la Palabra el Sr. Ernesto Chichande» Vocal del GAD quien menciona que el 
solicita que le ayuden a gestionar ante la Empresa Eléctrica para el Sector los Tubos 
del Recinto Legía 1 ,el Cambio de poste y ar^glo de lámparas. 



Siendo las 12h20 se da por terminada la Sesión Ordinaria del GAD Parroquial 
Mariscal Sucre. 

Pedro Zacarías Castro Monte 

PRESIDENTE DEL a.A.D 
PARROQUIAL RURAL MARISCAL SUCRE 

Ing. Cesar Ernesto Morón Castro 
VICEPRESIDENTE 

Sra. Herminia Pascuala Carpió Cruz 
lER VOCAL 

Ing. Eliana del Rocío Moreno Guevara 
2DA VOCAL 

Sr. Ernesto Chichande Díaz 
3ER VOCAL 

Eco. Jenny Obando Coello 
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